

お詫びと訂正

2017年度版『カラーブック理科資料』に誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、下記のように訂正してご使用いただきますよう、お願い申し上げます。

該当箇所	誤	正
p. 194 ②の表 「硫化水素」の行 「色・におい」の項中	無色・ <u>腐乱臭</u>	無色・ <u>腐卵臭</u>
p. 200 ③の「A 融点の測定」の グラフ中	パルミチン酸 <u>(ハイポ)</u>	パルミチン酸
p. 204 ②の「A いろいろな分子」の 表中	二酸化 <u>酸素</u>	二酸化 <u>炭素</u>
p. 207 ②の「A 酸化銅の還元」の 「還元」の写真中	二酸化 <u>酸素</u>	二酸化 <u>炭素</u>